

Amend Senate S7511, Assembly A9511, AN ACT to amend the insurance law, the social services law, the education law and the public health law, ...

Page	Line	Amendment
Page 22,	Line 1,	<p>Before "§ 6." insert "§ 6. Subparagraph (i) of paragraph (a) of subdivision 2 of section 168-a of the correction law, as amended by chapter 368 of the laws of 2015, is amended to read as follows:</p> <p>2. "Sex offense" means: (a) (i) a conviction of or a conviction for an attempt to commit any of the provisions of sections 120.70, 130.20, 130.25, 130.30, 130.40, 130.45, 130.60, 230.34, 250.50, 250.61, 250.62, 250.63, 250.64, 255.25, 255.26 and 255.27 or article two hundred sixty-three of the penal law, or section 135.05, 135.10, 135.20 or 135.25 of such law relating to kidnapping offenses, provided the victim of such kidnapping or related offense is less than seventeen years old and the offender is not the parent of the victim, or section 230.04, where the person patronized is in fact less than seventeen years of age, 230.05, 230.06, 230.11, 230.12, 230.13, subdivision two of section 230.30, section 230.32, 230.33, or 230.34 of the penal law, or section 230.25 of the penal law where the person prostituted is in fact less than seventeen years old, or"</p>
Page 22,	Line 1,	Before "This act" strike out "6." and insert "7."